Energiehuis SOLVA

Energiehuis SOLVA is het regionale aanspreekpunt voor inwoners van [naam gemeente] en omliggende gemeenten die hun woning energiezuiniger willen maken. Als erkend Energiehuis voor de Vlaamse Ardennen en het zuiden van de Denderregio biedt SOLVA advies en ondersteuning bij energiebesparing, renovatie en duurzame energieoplossingen.

Diensten van Energiehuis SOLVA:
· Informatie over premies en leningen: Kom meer te weten over financiële steunmaatregelen in het kader van renoveren zoals 'Mijn VerbouwPremie' en 'Mijn VerbouwLening' voor renovatiewerken die de energieprestatie van je woning verbeteren.
· Financiële ondersteuning bij renovaties: Bij het Energiehuis SOLVA kan je, binnen bepaalde inkomenscategorieën, voordelige kredieten verkrijgen voor energetische renovaties, zoals de Mijn VerbouwLening, en de renteloze leningen voor noodkopers. 
· Advies over energiebesparing: Ontvang praktische tips om het energieverbruik in uw woning te verminderen en uw energiefactuur te verlagen.
· Begeleiding bij renovaties: Krijg ondersteuning bij het plannen en uitvoeren van energiezuinige renovaties, inclusief hulp van renovatiecoaches via de ‘Mijn VerbouwBegeleiding’.
· Gratis ketelonderhoud: Het onderhoud van de verwarmingsketel is wettelijk verplicht, maar heeft een zekere kostenplaatje. Daarom kunnen financieel kwetsbare doelgroepen terecht bij het Energiehuis SOLVA voor een gratis onderhoud, uitgevoerd door een erkende technieker. Check op de website van het Energiehuis SOLVA of jij in aanmerking komt.

Contacteer Energiehuis SOLVA
Heb je vragen of wil je meer weten over energiezuinig wonen?
Neem contact op:
· Website: www.energiehuis-solva.be
· E-mail: energiehuis@so-lva.be
· Telefoon: 053 411 114

